

INFORME DE LOS ADMINISTRADORES A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE EF EDUCACION INTERNACIONAL POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2006

SEÑORES ACCIONISTAS:

De acuerdo a lo establecido en los estatutos de la Empresa y en las normas de la Superintendencia de Compañías, presentamos el informe relacionado con las actividades y resultados de EF Educación Internacional correspondiente al Ejercicio Económico del año 2006.

I.- ENTORNO EMPRESARIAL

El año 2006 a pesar de no ser un excelente año para los aspectos macroeconómicos permitió la estabilidad necesaria para que el negocio cumpla con las expectativas propuestas y poder mantener por un tercer año porcentajes de inflación de una cifra lo cual incide para que el mercado reaccione adecuadamente a nuestras expectativas.

II.- DEL DIRECTORIO Y LA ADMINISTRACION

Los temas tratados y resueltos en las sesiones de Directorio fueron:

1.- Resolvió sobre los asuntos de la Junta General Ordinaria de Accionistas correspondiente al ejercicio económico del 2006.

2. Renovó con la firma Mauricio Martínez como Auditor Externo, cumpliendo con la disposición de la Junta General de Accionistas.

La administración dio cabal cumplimiento a lo dispuesto en la Junta General y en los Directorios resaltando además las siguientes gestiones realizadas durante el año.

- Se coordinaron todas las actividades propias del negocio en cuanto a ventas, producción y administración para lograr su mayor efectividad.
- Se cumple cabalmente con las disposiciones del IESS y Ministerio de trabajo en cuanto al Comité de higiene y seguridad industrial y Medio Ambiente. Están conformadas y en pleno desempeño las brigadas de primeros auxilios y de bomberos. Se envía mensualmente el panorama de riesgos para orientar acciones tendientes a reducirlos.
- Se adelantan reuniones con todo el personal para definir las acciones y planes de mejora.
- Se realizaron eventos sociales para los colaboradores.

III.- DEL ESTADO DE GANANCIAS Y PERDIDAS

Los del año 2006 registran un monto de 796.632,73 lo que implica un crecimiento del 12,91%. El buen posicionamiento de nuestro producto en el mercado acompañado de un plan de marketing adecuado a permitido un crecimiento sostenido en los últimos años.



Los gastos operacionales representan un 86% sobre el total de ingresos del año, aquí se demuestra que la inversión realizada dio frutos esperados, además de haber mantenido las líneas trazadas en el presupuesto del 2006. La utilidad operacional representa el 14% de los ingresos incrementándose significativamente si la comparamos con la del año anterior.

IV.- DEL BALANCE GENERAL

Disponibilidades:

- Al 31 de diciembre del 2006 la disponibilidad alcanza la suma de \$ 33.177,49 USD cantidad que se encuentra colocada en cuentas corrientes en bancos locales.

Cuentas por Cobrar – Clientes

El total de la cartera al 31 de diciembre del 2006 es de \$ 7.816,38 USD cantidad considerada 100% recuperable.

Inventarios

Al 31 de diciembre del año 2006, los inventarios registran la suma de 9.634,96, no hubo variaciones significativas en relación al año anterior.

Activo corriente

El total del activo corriente es de \$ 127.083,66 USD, representando el 94% de la estructura total del balance. Su incremento se debe al crecimiento de las ventas y por ende el efecto en las cuentas por cobrar de clientes y sobre todo a empresas relacionadas.

Activos Fijos

Los activos fijos netos al 31 de Diciembre del año 2006 alcanzan la suma de \$ 40.084,05 USD, no hubo en general adiciones representativas de activos fijos por lo que la tendencia del activo fijo neto fue a disminuir por efecto de las depreciaciones.

Pasivos

Al 31 de Diciembre del 2006 el total de Pasivos de la empresa es de 92.509,81 USD representando un 80% de incremento en relación al 2005, esto se debe a que este año se obtuvo ganancias superiores y por ende generó un pasivo mayor para con el SRI y con los empleados.

PATRIMONIO

El total del Patrimonio de los Accionistas al 31 de Diciembre del año 2006, alcanza la suma de 194.419,28 USD registrando un crecimiento del 60% con respecto al año anterior, debido básicamente al incremento del resultado obtenido en el ejercicio 2006 y la decisión de la empresa de reinvertir las utilidades del 2005.

Los resultados alcanzados por la administración quedan a consideración del los señores accionistas agradeciendo una vez mas la confianza depositada a los mismos y a cada uno de sus funcionarios, con la seguridad de que se realizaron los mejores esfuerzos de gestión aprovechando de la mejor forma las oportunidades que la economía del país nos brindo.

Atentamente

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Isabel Reyes', with a large, sweeping flourish extending from the end of the signature.

Isabel Reyes
Gerente General

Quito, 30 de abril del 2007